



В Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата, обвиняемого в совершении ДТП



Следственными органами Следственного комитета России по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего депутата Законодательного собрания Ульяновской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

Следствием установлено, что вечером 16 апреля 2023 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Skoda Kodiaq», при повороте на улицу Тельмана р.п. Карсун Ульяновской области не уступил дорогу автомашине «ВАЗ-21074», двигавшейся во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия 23-летнему водителю и 19-летней пассажирке причинен тяжкий вред здоровью.

Следователем Следственного комитета России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

20 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1802373>